

Advokátní komora kárá právníka Nielsena. Varoval školy v době covidu, aby neporušovaly práva dětí a rodičů

epochtimes.cz/2024/03/22/advokatni-komora-kara-pravnika-nielsena-varoval-skoly-v-dobe-covidu-aby-neporusovaly-prava-deti-a-rodicu/

ČR

Česká advokátní komora řeší kárnou žalobu na právníka JUDr. Tomáše Nielsena. Právník podal odvolání. (davidgyung / Envato)



Milan Kajínek

22. 3. 2024

Česká advokátní komora (ČAK) řeší kárnou žalobu na právníka JUDr. Tomáše Nielsena, zakladatele Institutu práva a občanských svobod, z.s. V době covidových restrikcí obeslal ředitele českých škol s „varováním před porušováním práv dětí a rodičů“. Nielsen se proti rozhodnutí ČAK odvolal.

Konkrétně se jedná o iniciativu ze 4. října 2021, kdy Nielsen zveřejnil na internetových stránkách spolku Institut práva a občanských svobod (Pro Libertate) [text](#) nazvaný *Tisíce škol dnes obdrželo naše varování před porušováním práv dětí a rodičů*. Následovalo trestní oznámení, v němž mimo jiné uváděl seznam „protiprávních zásahů ze strany škol“, ke kterému v té době podle něho docházelo nebo mohlo dojít.

„Reagovali jsme tehdy na každodenní telefonáty rodičů, jejichž děti byly ve škole diskriminovány jen pro to, že nebyly očkovány proti covidu,“ sdělil Nielsen deníku *Epoch Times*. „Často šlo o naprosto neuvěřitelné příběhy.“

Zásahy, na které Nielsen v onom textu upozorňoval:

- **zákaz prezenčního vzdělávání pro neočkované žáky a studenty** na základě pokynu Krajské hygienické stanice v případě „kontaktního s nakaženým“ za současného umožnění tohoto vzdělávání pro žáky a studenty očkované
- **omezování možnosti účasti na školních aktivitách** pro neočkované žáky a studenty
- **vynucování vlastních opatření** proti šíření viru SARS-CoV-2
- **nátlak na očkování dětí a studentů**
- **umožnění (nebo dokonce organizace) očkování dětí a studentů** bez souhlasu obou rodičů nebo bez poskytnutí objektivních informací o očkování...

Dále právník vyzýval rodiče, jejichž děti školy navštěvují, aby podobné zásahy oznámily Policii ČR jako „podezření na spáchání trestného činu šíření nakažlivé lidské nemoci, přisvojení pravomoci úřadu a diskriminace skupiny lidí“.

Podle České advokátní komory (ČAK) tím „porušil ustanovení o advokacii“, které stanovuje „pravidla profesionální etiky a pravidla soutěže advokátů České republiky“. Za to byla žalovanému uložena pokuta ve výši 12 000 Kč a povinnost nahradit náklady řízení ve výši 8 000 Kč.

Nielsen se proti rozhodnutí následujícím po kárné žalobě brání u soudu. Tvrdí, že v rámci odvolacího řízení nedostal možnost „ústního projednání věci“ a bylo mu odňato „právo vyjádřit se k řízení před vydáním rozhodnutí“. Tvrdí také, že „rozhodnutí vychází z nedostatečného a nesprávného zjištění skutkových okolností“ a dva kolegové z Pro Libertate, kteří se „na autorství výzvy podíleli“, dali ČAK na vědomí, že jsou spoluautory. Podle Nielsena to ČAK „naprosto ignorovala“.

Kontext doby a důvody pro vydání výzvy



JUDr. Tomáš Nielsen. (prolibertate.cz)

Požádali jsme právníka o objasnění proč se s kolegy rozhodl publikovat výzvu pro vedení českých škol.

Nielsen deníku *Epoch Times* sdělil, že se na institut Pro Libertate obraceli rodiče, že jejich děti „nesměly chodit do jídelny nebo na společné toalety, byly fyzicky oddělené od očkovaných spolužáků, uráženy pedagogy před ostatními, [ostatní] obviňovali rodiče z bezohlednosti a ohrožování života babiček a dědečků a podobně“.

„Asi si každý umí představit, v jakém stavu se ty děti vracely ze školy,“ vysvětluje Nielsen. „Rodičům jsme vždy doporučili, aby se pokusili se školou věc řešit jednáním. Pokud ale šlo o opravdu velké excesy, vedení odmítalo o řešení jednat a bylo potřeba reagovat rychle, pak jsme poukázali i na možnost obrátit se na policii.“

Institut dále také upozorňoval ředitele škol a učitele, že „nemohou dětem bránit ve školní docházce na základě SMS zpráv z krajských hygienických stanic. V tom nám daly opakovaně za pravdu i soudy“.

Za hlavní důvod považuje právník „kontext doby“, v níž výzvu zveřejnili.

„Lidé rychle zapomínají, ale bavíme se o době, kdy jsme opakovaně žádali Ministerstvo školství i [Ministerstvo] zdravotnictví o jednání s cílem nastavit pravidla pro školy smysluplně a tak, aby odpovídala právním předpisům,“ říká Nielsem. „Bez jakékoliv reakce.“

Na jejich právní stanoviska údajně reagovali někteří ředitelé škol a zajímali se o to „jak postupovat s respektem k právům dětí a současně dodržovat mimořádná opatření“.

„Mnoho z nich se ozvalo a nevím o tom, že by někdy dostali za svůj lidský a k dětem ohleduplný přístup jakoukoliv pokutu,“ říká Nielsen. „Bavíme se o době, kdy děti nemohly chodit do školy, sportovat, scházet se s kamarády, jen na základě nicotných SMS zpráv z hygien. Už tehdy jsme varovali, že to bude mít na děti, na jejich psychiku, obrovské dopady. A bohužel jsme měli pravdu.“

Upozornil také na dobu, kdy tehdejší ministr zdravotnictví Arenberger veřejně prohlásil, že si je vědom toho, že „vydává nezákonné opatření, ale lidé se jím budou muset řídit, dokud ho nezruší soud“.

„Každý advokát skládá slib, v němž se zavazuje chránit lidská práva. My jsme se postavili na stranu práv těch nejslabších, našich dětí,“ vysvětluje Nielsen své postoje.

SOUVISEJÍCÍ TÉMATA

[Diskuse o protiepidemických opatřeních](#)

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



58 ústavních stížností na vládu, která neposkytla žádná odškodnění poškozeným vakcinací. Proč?
Milan Kajínek



Žádají o odškodnění po vakcinaci proti covidu-19. Jak s nimi jedná stát?
Milan Kajínek



Ministerstvo vám náhradu za újmu po očkování nevyplatí, pokud to nebudou „následky srovnatelné s usmrcením“

Milan Kajínek



JUDr. Vališová: Garance odškodnění za újmu po očkování proti covidu-19 byla „falešným vzbuzením důvěry“

Milan Kajínek



Iniciativa Pro Libertate podala trestní oznámení na ministra Vojtěcha a na hlavní hygieničku Svrčinovou

Milan Kajínek

PŘEČTĚTE SI TAKÉ



Co jsme kdysi záviděli jim, nyní závidí nám. Brit varuje Čechy, aby si nenechali vzít svobodu projevu
Zakladatel The Free Speech Union Toby Young na návštěvě Prahy varoval Čechy, aby si nenechali vzít svobodu projevu tak jak Britové. Právě u nich vstupuje v platnost progresivistický zákon zavádějící „bezpečná místa pro bonzování“.



Historicky první: Spojené státy obnoví provoz v uzavřené jaderné elektrárně



Uhlí ve světě zdaleka nekončí. Rekordní poptávku táhne Asie

Úvod > Populární naučná pro dospělé > Zdraví & životní styl > Všeobecné a ostatní > Nevratné poškození



Připravujeme
Sorry - this product is no longer available

Nevratné poškození

Jak naše dcery propadají transgenerovému šíření

Abigail Shrierová
Brožovaná bez přebalování 9788007410098 Značka: nastole

NOVINKA **Právě vyprodáno**

NOVINKA 22.08.2024

Bezpečnost: 339 Kč

Vaše cena: **327 Kč**

[Hledat dostupnost](#)

ZRUŠENO

★★★★★

Největší české nakladatelství se po nátlaku aktivistů rozhodlo nevydat knihu kritizující „transgenderovou mánii“



Vše je na dobré cestě. Anička Slováčková se podělila o svůj aktuální zdravotní stav

Epoch sdílení

Nejčtenější články



Otrocká práce, těžké kovy, kontaminace. Problémy s logem zelené žabičky?



Bez uvedení telefonního čísla a e-mailu už ani do kina? Zkušenost spotřebitele

Úvod > [Populárně naučná pro dospělé](#) > [Zdraví & životní styl](#) > [Všeobecné a ostatní](#) > [Nevratné poškození](#)



Připraveno
Sorry - this product is no longer available

Nevratné poškození

Jak naše dcery propadají transgenerovému šíření

1 Abigail Shrierová
Brožovaná bez přebalů 112 stran 1074 20198 Značka: castle

NOVINKA [Připraveno](#) [Hlidat dostupnost](#)

Bez cen: 327 Kč
Vaše cena: **327 Kč**

ZRUŠENO

★★★★★

Největší české nakladatelství se po nátlaku aktivistů rozhodlo nevydat knihu kritizující „transgenderovou máni“



Snížení důchodu pro prominenty komunistické éry: Zaznamenáno 1 500 jmen



[Reakce českých expertů na dohodu mezi FDA a lékaři o odstranění negativních článků o ivermektinu](#)

Vybrané články



[Čína vyhrožuje teroristickými útoky proti divadelnímu souboru](#)



„Zázračně objevené“ skartované dokumenty ministerstva zdravotnictví v kauze Metacrill



Vítězství žalujících lékařů: Úřad FDA odstranil kontroverzní prohlášení odrazující od použití ivermektinu k léčbě covidu



Čína chrlí do světa své dotované elektromobily, země zavádějí protidumpingová opatření



Člověku, kterého ovládne strach, se zásadně snižuje IQ, upozorňuje Janeček na manipulaci strachem

Více článků